

ТУРСЛЕТ В «СИБИРСКОЙ СКАЗКЕ» : ОТЗЫВЫ, ЭМОЦИИ, ВОСПОМИНАНИЯ

Москва

Слёт оцениваем положительно, всё организовано хорошо! Не сильные нагрузки, но при этом нужно постараться. Отличное судейство, нам очень понравилось!



Республика Тыва

Замечательный слёт и старты, мы рады, что здесь побывали!

Ощущения прекрасные, нам очень понравился педагогический рогейн! И вообще всё очень интересно!



Татарстан

- Мы очень довольны условиями, восхитительная природа, прекрасные впечатления, честное судейство – все участники охвачены и замечены. Мы не первый раз на всероссийском турслёте и оцениваем этот слёт на «отлично».

- Хочется добавить, что хотелось бы, чтобы на слётах было больше элементов краеведения для того, чтобы мы узнавали свою Родину и субъекты России больше.



Красноярский край

Слёт понравился! Интересные задания, немного не хватило какого-то общего места для общения, самого общения с командами. Педрогейн интереснейший конкурс, КТМ – хороший, понятный, больше ориентирования добавили, не нужно придумывать свои ходы. Кормили вкусно – ради этого в Сибирскую сказку стоит вернуться!

Мы—**сборная Профсоюза** в составе: Удычак Азамат (республика Адыгея), Саранцева Ирина (республика Башкортостан), Витязев Артем и Черепанова Евгения (Алтайский край). Наша сборная команда образовалась на XXXI туристском слёте педагогов. Мы все такие разные, но есть то, что нас объединяет – любовь к туризму. И на протяжении всех этих дней мы вместе плечом к плечу преодолевали все трудности и испытания, которые еще больше сплотили нас. Каждый вид соревнования был интересней и интересней, а поход на Кузнецкий Алатау – это просто восторг!



Профсоюз объединил не только наши сердца, но смог приблизить Кавказские, Уральские и Алтайские горы к слётской поляне Кузбасса. Очень подружились! И согласны с тем, что нам сказали сегодня – «Бегайте и получайте удовольствие!». Профсоюз объединяет!

Бурятия

Всё супер, отлично, этапы интересные! Особенно запомнились ночные костры, где мы делились историями, пели песни и наслаждались общением. Это создало ощущение единства и сплоченности среди всех участников. Мы стали настоящей командой! Природа вокруг была просто великолепна – чистый воздух, красивые пейзажи и звуки леса помогли забыть о повседневной суете



ПРЕСС-ЦЕНТР

Александра Подлевских, Санкт-Петербург, руководитель Пресс-службы
Елена Николаева, Чувашская Республика, дизайн и верстка
Наталья Хашковская, Москва, фотовидеокорреспондент, группа ВК
Галина Акаева, Самара, фотовидеокорреспондент
Юлия Жарикова, Кемерово, фотовидеокорреспондент
Юлия Максимова, Республика Бурятия, фотовидеокорреспондент
Армен Арзуманов, Кемерово, фотовидеокорреспондент
Татьяна Афанасьева, Челябинск, фотовидеокорреспондент
Ксения Рыжова, Магнитогорск, фотовидеокорреспондент
Алина Коротная, ДНР, фотовидеокорреспондент
Наталья Власенко, Омская область, фотовидеокорреспондент
Евгений Тыртычный, ДНР, фотовидеокорреспондент
Алёна Нестерова, Мурманская область, фотовидеокорреспондент
Елизавета Шкунтик, Мурманская область, фотовидеокорреспондент

ХОЧЕШЬ БЫТЬ В КУРСЕ? ПОДПИШИСЬ!



Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания.



Всероссийская ассоциация педагогов туристов